
Ballagás és évzáró ünnepség a vértesi óvodábanBallagás és évzáró ünnepség a vértesi óvodábanBallagás és évzáró ünnepség a vértesi óvodábanBallagás és évzáró ünnepség a vértesi óvodában    

 
 „Mindenik embernek a lelkében dal van, és a saját lelkét hallja minden dalban. 

Mert akinek szép a lelkében az ének, az hallja a mások énekét is szépnek.” 
                                                                                                       Babits Mihály 

 
2017. május. 28-án hagyományainkat éltetve megtartottuk az Irinyi úti tag-óvoda évzáró és ballagási ünnepségét az 
óvoda udvarán. Ünneplőbe öltöztettük óvodánkat és a szívünket erre a szép napra. A gyerekek heteken át 
szorgalmasan, odaadóan, szívesen készültek színvonalas műsoraikkal, melyet a kedves hozzátartozóik és az általunk 
meghívott vendégek, köztük az iskolából tiszteletüket tevő tanító nénik hatalmas tapssal és dicsérettel jutalmazott meg. 
Ezáltal is lehetőségük volt arra, hogy megtekinthessék a leendő 1. osztályosokat. 
 A nagycsoportos gyerekek hangulatos vendég köszöntője után Kontor Krisztina tag - óvoda vezető röviden 
szólt az elmúlt tanév eseményeiről. Köszönetet mondott a szülőknek, az önzetlen támogatóinknak a tanév során 
nyújtott segítségéért, együttműködéséért, adományaikért. 
 Az ünnepi műsor a hagyományaink éltetése jegyében állt össze: 
- Elsőként a Bambi nagycsoport fátyoltáncát láthatták.   
- Aztán a legkisebbek, a Cirmi mini csoportosok kisbékái perdültek táncra. 
- Ezt követően a Zümi középső csoportos gyerekek mese dramatizációja következett. A mese címe: Az állatok nyelvén 
tudó juhász  
- A fellépők sorát a Szivárvány kis csoportos gyerekek műsora zárta, akik Debrecenbe vittek minket a vásárba. 
A csoportok műsorait követően sok szép emlékkel a szívükben és a tarisznyájukban elballagtak a Bambi csoportos 
gyerekek. Kívánunk mindenkinek szorgalmat, kitartást, sok sikert, szüleiknek türelmet sok örömöt és mindenhez 
nagyon jó egészséget. 

" Mert álom kell, hogy gyermek maradj az életben. 
Az idő múlhat, de az álmot őrizd 

Örökre a szívedben!" 
                                            Bon Bon 

 
A nyári szünetre gyermeknek, felnőttnek egyaránt aktív időtöltést és nagyon jó pihenést kívánunk! 
 

Az Irinyi utcai óvoda munkatársi közössége  
 


